Staticky vypocet

Vvmeéna oken a zatepleni
Horni ndm. 33, 34, 35 Opava
StFisky - dodatek

Zak. & 8002/17- A

Pouzité normy:
CSN EN 1991 CSN EN 1992
CSN EN 1995 CSN EN 1993

Podklady:
Tvar konstrukce
Zat&Zovaci udaje

Pocdet listu: 4

V Opavé -Cerven 2017

Vypracoval: | Ing. Danék Stanislav

Horni namésti




Priivodni zprava

Obsahem statického vypoctu je posouzeni zmén konstrukce stiiSek nad

vstupy do objektu a stfiSek nad hornimi balkény.

Jedna se o stavajici objekt. V souvislosti se zateplenim vné&jSiho plaste
se vyméni stfisky nad vstupy do objektu a doplni se stfisky nad hornimi
balkoény. Staticky vypocet byl zpracovan v kvétnu. V priibéhu dokondovacich
praci na projektu byly upraveny n&které rozméry a detaily konstrukei stiiSek.

Ve vypoétu jsou prepocitany zménéné prvky.

Déle bylo navrZeno prodlouzeni stavajicich balkénti. ProtoZe nejsou k
dispozici vykresy vyztuZe balkénovych desek, je nutno po zahdjeni stavby
sondou zjistit skuteéné provedeni konstrukce a teprve potom lze posoudit

moZnost a zpusob provedeni dobetonovani balkénovych desek.
Podle CSN EN 1993 se u ocelovych prvki jedna o konstrukci skupiny
2 a dle tabulky &. 2 a pozndmky 3) vyhovuje ocel tiidy S 235. Podle CSN 73

2601 se jedna o vyrobni skupinu B.

Zelezobetonové konstrukce jsou z betonu C 20/25,
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